
 

PROTOKÓŁ 

z posiedzenia Rady Naukowej Dyscypliny 

AUTOMATYKA, ELEKTRONIKA I ELEKTROTECHNIKA 

Wydziału Elektroniki i Informatyki 

w dniu 25.09.2019r. 

 

 

Posiedzenie Rady Naukowej Dyscypliny AEiE otworzył przewodniczący Rady dr hab. inż. Grzegorz 

Bocewicz, prof. PK.  
 

Pierwsze posiedzenie Rady Naukowej Dyscypliny AEiE rozpoczęło się powitaniem przez przewodni-

czącego Rady wszystkich obecnych, a w szczególności osoby z poza Wydziału EiI. W obradach udział 

wzięli również pracownicy Uczelni: prof. Dariusz Tomkiewicz i dr. inż. Krzysztof Dorywalski. 
 

Przewodniczący Rady potwierdził prawomocność posiedzenia Rady Naukowej Dyscypliny AEiE  

w dniu 25.09.2019r. oraz przedstawił członkom Rady proponowany porządek obrad. 

 

Rada Naukowa Dyscypliny AEiE 

Uprawnionych 

do głosowania 
Obecnych 

16 14 
 

Proponowany porządek obrad: 

 

1. Głosowanie w sprawie zaopiniowania kandydata na stanowisko Dziekana Wydziału Elektroniki 

i Informatyki PK. 

2. Wolne wnioski. 

 

 

 

Ad.1. Głosowanie członków Rady Naukowej Dyscypliny AEiE w sprawie zaopiniowania kandydata 

na stanowisko Dziekana Wydziału Elektroniki i Informatyki PK. 

Zagadnienie referował przewodniczący Rady Naukowej Dyscypliny AEiE, dr hab. inż. Grzegorz 

Bocewicz. 

 

Przewodniczący Rady przypomniał, że w skład RND wchodzi 16 osób, którzy wpisali się, za-

deklarowali do dyscypliny AEiE - czterech doktorów i 12 pracowników samodzielnych. Prze-

wodniczącym Rady jest Dziekan WEiI.  

 

Do Dziekana WEiI wpłynęło pismo od Rektora PK, w którym zwraca się do członków Rady 

o wyrażenie opinii dotyczącej kandydata na stanowisko Dziekana w osobie dr. hab. inż. Grzego-

rza Bocewicza. 

 

Przewodniczący Rady, G. Bocewicz poprosił o dalsze prowadzenie posiedzenia Rady Prodzie-

kana ds. Nauki prof. M. Malińskiego i opuścił salę. 

Prodziekan, M. Maliński poprosił o zabranie głosu w sprawie kandydatury na Dziekana, dr hab. 

inż. G. Bocewicza. 

 

Prof. M. Maliński: 

- decyzja o poparciu kandydatury na dziekana jest ograniczona czasowo, tylko na rok, 

- w 2020 roku odbędą się wybory na Rektora, który będzie mianował osoby na stanowisko 

dziekana, 

-  popiera na stanowisko dziekana kandydaturę dr. hab. inż. G. Bocewicza.  

 

Prof. H. Budzisz: 

- dziekan ma trudne zadania do wykonania 

- nowa ustawa nakłada dużo nowych i trudnych rozwiązań, 

- proponuje poparcie kandydatury. 

Prof. R. Suszyński: 

- popiera kandydaturę dr. hab. inż. G. Bocewicza stanowisko na dziekana, 

- dziekan G. Bocewicz w 2016 roku otrzymał mandat na cztery lata. 

 



Prof. K. Wawryn: 

- popiera kandydaturę dr. hab. inż. G. Bocewicza na stanowisko dziekana. 

 

Na salę powrócił Dziekan, G. Bocewicz. 

 

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, Prodziekan, M. Maliński wnioskował do członków 

Rady Dyscypliny o poparcie zatrudnienia na stanowisku Dziekana WEiI, dr. hab. inż. G. Boce-

wicza.  

 

Głosowanie tajne.  

Uprawnionych 

do głosowania 
Obecnych Głosujących 

Głosowanie 

Za Przeciw Wstrz. się 

16 14 14 13 1 - 

Uchwała nr 1/2019r. 

 

Odbyło się tajne głosowanie, w wyniku którego członkowie Rady Dyscypliny AEiE poparli 

kandydaturę dr. hab. inż. G. Bocewicza na stanowisko Dziekana WEiI na rok akademicki 

2019/2020.  

Dziekan, G. Bocewicz podziękował wszystkim za okazane zaufanie. 

Ad.2. Wolne wnioski-brak. 

 

 

 

 

Przewodniczący Rady Grzegorz Bocewicz zamknął pierwsze posiedzenie Rady Dyscypliny AEiE. 

 

 

 

 

 

 

Przewodniczący Rady Dyscypliny AEiE 

 

 

Protokołowała: Margita Kucharska    dr hab. inż. Grzegorz Bocewicz, prof. PK 


